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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO SINDICATO DAS EMPRESAS DE 

SERVIÇOS CONTÁBEIS DO ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA NO 

DIA 04 DE MAIO DE 2022, CONFORME REQUERIMENTO N° 4132/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FELIPE ALECRIM. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador TADEU CALHEIROS. 

 

 

 

 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

quinze horas e dez minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na 

Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara 

Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador 

TADEU CALHEIROS. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a 

Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor Vereador FELIPE 

ALECRIM, autor do Requerimento; Excelentíssimo senhor Ítalo Mendes, 

presidente do Sindicato das Empresas de Contabilidade do estado de 

Pernambuco – SESCAP/PE; Excelentíssimo senhor Christian Watanabe, futuro 

presidente do Sindicato das Empresas de Contabilidade do estado de 

Pernambuco – SESCAP/PE; e, Excelentíssimo senhor Daniel Mesquita 



 

CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

Página 2 de 4 
 

Coelho, vice-presidente Institucional da Federação Nacional das Empresas de 

Serviços Contábeis e das Empresas de Assessoramento, Perícias, Informações 

e Pesquisas – FENACON. Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos 

os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor 

Presidente fez o registro da presença dos Vereadores SAMUEL SALAZAR e 

DILSON BATISTA e demais autoridades em Plenário. Também fez leitura das 

justificativas de ausência do Prefeito João Campos e da senhora Ana Rita 

Suassuna, secretária de Direitos Humanos da Prefeitura do Recife. Em seguida, 

o senhor Presidente convidou o Vereador FELIPE ALECRIM, autor do 

Requerimento, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou 

os membros da Mesa e iniciou o seu discurso falando que o SESCAP/PE busca 

sempre capacitar os empreendedores, sendo o  braço direito do estado por 

suprir essa carência e é por isso que a instituição é homenageada hoje. 

Destacou as ações sociais realizadas pelo sindicato e pela busca de melhorias 

para os profissionais da área da contabilidade. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem a um vídeo 

institucional do SESCAP/PE. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou o Vereador FELIPE ALECRIM para que fizesse a entrega de uma 

placa ao SESCAP/PE, representado pelo senhor Ítalo Mendes, que também 

recebeu uma placa em agradecimento pelos serviços prestados. (APLAUSOS). 

Em extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou o Vereador FELIPE 

ALECRIM para que fizesse a entrega de uma placa ao senhor Christian 

Watanabe. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 
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convidou senhor ÍTALO MENDES, presidente do SESCAP/PE, para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa e contou um 

pouco sobre a história da fundação do SESCAP/PE, citando o nome dos ex-

presidentes, cada qual com suas valiosas contribuições. Afirmou que a missão 

do Sindicato é proteger a categoria representada e repercutiu os desafios que é 

estar à frente da entidade. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou senhor DANIEL MESQUITA COELHO, vice-presidente Institucional da 

FENACON, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou 

todos da Mesa. Contou que o SESCAP/PE tem destaque em todo Brasil e 

relatou a história da FENACON. Articulou sobre o desafio em tornar 

Pernambuco um estado atrativo para investimentos empresariais e fez relatos 

sobre os projetos no Congresso para a desburocratização. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente registrou a presença, em Plenário, do 

Vereador ALCIDES CARDOSO e convidou senhor CHRISTIAN WATANABE, 

futuro presidente do SESCAP/PE, para ocupar a Tribuna e fazer seu 

pronunciamento. O orador cumprimentou a Mesa e demais autoridades 

presentes na reunião. Agradeceu a homenagem recebida e elencou os diversos 

serviços prestados pelo sindicato com foco na melhoria econômica do estado de 

Pernambuco. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou a todos para acompanharem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerrou a presente reunião, convidou a todos para um coquetel no 

Salão Nobre desta Casa e convocou os senhores Vereadores e as senhoras 

Vereadoras para se reunirem amanhã, 05 de maio de 2022, às 10h, em uma 
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Reunião Solene para entrega do Título de Cidadão do Recife ao senhor 

Francisco José de Brito, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada 

a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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